

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

г. МОСКВА

528 КИОН 1963

ГАСТРОЛИ СИБИРСКИХ ДРУЗЕЙ

Восемь веселых спектаклей покажет в течение двух недель прибывший на гастроли в столицу Омский театр музыкальной комедии. В его репертуаре — произведения советских композиторов на современные темы, такие, как «Рассвет над Иртышом» и «Счастье трудных дорог» композитора Е. Родыгина, «Ошибка Наташи» Н. Минха, «Жили три студента» А. Петрова и А. Чернова, классическая оперетта Ф. Легара «Фра-скита», а также специальная постановка для детей — оперетта-сказка «Кошкин дом» по пьесе лауреата Ленинской премии С. Маршака.

Коллектив, с творчеством которого зрители столицы и Подмосковья впервые познакомились в 1960 году, когда он выступал в Кремлевском театре, сравнительно молод. Он существует только пятнадцать лет, но за это время он осуществил уже 90 постановок. Характерно, что музыку и текст пятидесяти пяти из них создали советские композиторы и драматурги.

Свои спектакли омские артисты показывают обычно не только на основной сцене, но и во многих рабочих клубах и дворцах культуры родного города. Часто выезжает театр и к сельским зрителям. Только за один год коллектив дал около сорока спектаклей для сибирских хлеборобов.

В гастрольных спектаклях, которые начнутся в Москве 1 июля, зрители увидят лучших исполнителей труппы: заслуженных артистов РСФСР В. Володина, Е. Демину, А. Липатова, артистов Ю. Суханова, Н. Блохину, Ю. Дмитриева и других. Выступит также талантливая сценическая молодежь — вокалисты и артисты балета.

Гастроли сибирских гостей продлятся по 14 июля и будут проходить в помещении столичного театра оперетты.